

Nota van inlichtingen I

Aanbesteding: Portofoons C2000 VRH

Datum: 21 juni 2024

Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
1.	Kerncompetentie	Wij verzoeken u om de eis voor deze aanbesteding aan te passen. Wij stellen voor om de term 'TETRA' te vervangen door 'TETRA of DMR' en 'brandweerkorpsen' te vervangen door 'overheidsinstelling'.	Zowel het aantal, "Tetra" als "Brandweer" zijn kenmerkend en relevant voor deze opdracht. Voor een bredere marktwerking gaan wij akkoord met de toevoeging DMR maar niet met de vervanging van Brandweer. De kerncompetentie wordt hiermee: <i>Inschrijver heeft aantoonbare ervaring als leverancier van Tetra- of DMR-portofoons voor gebruik bij een brandweerkorps. In de 36 maanden voor de sluitingsdatum zijn tenminste 300 portofoons geleverd aan brandweerkorpsen.</i>
Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
2.	Aanbestedingsdocument (paragraaf 2.3)	Is het correct dat er geen Programma van Eisen is toegevoegd? Wij gaan er wel van uit dat het een CTK gekeurd randapparaat dient te zijn?	De eisen en toepassing zijn functioneel in het aanbestedingsdocument vermeld. De portofoons moeten in het C2000 netwerk ingezet worden.
Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
3.	Aanbestedingsdocument (paragraaf 2.3)	Wordt de HC-E ook gebruikt voor de TMO/bevelvoerders portofoon? Dit in verband met de keuze voor de spreesleutel. Dit lijkt overigens wel het geval gezien paragraaf 5.2, maar meer ter bevestiging.	Ja, een bevelvoerder moet de helmset ook kunnen aansluiten op de bevelvoerdersportofoon.
Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
4.	Aanbestedingsdocument (paragraaf 2.3)	Dient de optische herkenbaarheid bij de bevelvoerders portofoon, zie paragraaf 5.3, meegenomen te worden in het prijzenblad?	Ja, als dit een extra onderdeel is dan moeten deze worden opgenomen onder Losse toebehoren.
Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
5.	Aanbestedingsdocument (paragraaf 2.3)	Kunt u meer achtergrond bieden aan de voorkeur voor één en hetzelfde apparaat. Waarom wij deze vraag stellen is met name omdat er een aantal verschillende invalshoeken worden gegeven in de aanbesteding: 1.3, eerste alinea onderaan, 'Op dit moment zijn de portofoons verschillend in bediening (wel of geen numeriek toetsenbord) om zo goed mogelijk op het gebruik aan te sluiten. Vanuit	U heeft het dilemma herkent. Beide opties (hetzelfde of verschillend) hebben voor- en nadelen. Vanuit verschillende belangen kan de ene of de andere keuze de voorkeur hebben. Deze keuze kunnen wij pas maken als we de aangeboden portofoons kunnen beoordelen en per belang de consequenties kunnen afwegen. Daarbij zijn we benieuwd

Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
		beheer zou het prettig zijn als voor beide functies dezelfde portofoon gebruikt kan worden.'. Is dus twee invalshoeken in de twee zinnen, 2 portofoons om op het gebruik aan te sluiten en 1 portofoon vanuit beheer; 5.1, hier staat 'Door twee sets toe te staan kunt u bijvoorbeeld een set aanbieden met voor de manschappen een andere portofoon dan voor de bevelvoerder/piketportofoon en een set waarin de portofoon voor beide gebruikers gelijk is.'. Dit duidt weer op echt een andere portofoon. 5.4, hier staat weer 'Voor het beheer is het een voordeel als voor beide gebruikersgroepen hetzelfde toestel gebruikt kan worden.'. Kortom kan aanbesteder hier nader uitleg over geven.	naar het advies van de aanbieders.
Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
6.	Aanbestedingsdocument (paragraaf 2.3)	Is het prijzenblad geldig voor zowel de projectfase als de instandhoudingsfase? Oftewel kunnen we voor kleinere aantallen naderhand een ander prijzenblad hanteren?	De prijzen in het prijzenblad zijn van toepassing op zowel de initiële aanschaf als voor nabestellingen in de contractperiode. Uiteraard wel met de indexatie zoals opgenomen in de raamovereenkomst.

De termijn voor het stellen van vragen voor de 2e ronde sluit 16 juli 2024 om 13:00 uur.